. d A A 7 4
HA—U=—X

E£0rn- A4 TN~

HOND
N-BOX

7u—|~ 7(7‘y/a/194lb
&iA— 9b¢fII:I—-I\—}la

X1 MEUEER (L XEEEEE) :21.6km/L (%2 WLTCE—K)

ik

72:26.400:

Om!
( BA%iE )#i1 26.400Mx84E
(#&Ef®E  )#ik 599,000M

#22,217.600H

Az £ 11,0005

TEY—2
(C—=E# )#21,030000M
(R=7ZmE ) #ir 4,400Hx14E
(CB4%i& )#i2 11,0008x84E
1k 599,000
(U—xHE#E )#:2 985,600

suzuxl

T4y

JU=R:PZy—=HRARY Y EEI—7
&:7I—1v>2175v9)8—=IL3

X1 MEUEER (BLXEEEERE) 1 13.3km/L (%2 WLTCE—K)

LT

72:25.960:x

Om!
((B4%iE )#in 25960Mx84ME
(®&EMmiE )5k 788,000M

#i2 2,180,640M

522220005

TEV—2R
(@£ )#i150,000H
(R—>Z 0% )#ir 11,0008 14E
(B&XILE )#i2 22,0008x84E
%1k 788,000M

(U—ZEHEE )52 2,002,000H

14 %

JL—=RILIART—V
B8 7X31h7—

X1 MELEER (B REBEEEEE) 1 13.0km/L (%2 WLTCE—R)

HE

72250.490x

Om:
2 50,490M %84
(#&@®E )%k 733,000

#2 4,241,160M

52 33.000:-

TEY—2
#2 750,000M
#i2 40,7008 x 14
#ii2 33,000/ x84
#iik 733,000M

#2 3,341,800M

SUZUKI
T7AYVRNAATL

YL—F:HYBRID ZT
1=H =7 o g YA

X1 MRLEER (BLRXEEEEE) :22.5km/L (%2 WLTCE—R)

ks

72:26.400:

Om!
2 26,400M%x 84
(®&f#®E )#ik 550,000/

#22,217.600H

Az 8 11.000=

TEY—2R
(®E# )#1,040,000M
(R=72m%E )#tr 3,300mx14E
(CB4%iE )#2 11,000Mx84m
#i#k 550,000/

(U—2%HE& )2 970,200M

HONDA

i J I: ZL—K:CROSSTAR 5A%ED 4WD
7 — & FH—RR—T 1 )—)L

X1 MEPHER (B REBEEEEE) 1 14.4km/L (%2 WLTCE—R)

LE

2 1 41470

TE)—2
g2 h—72ng) Omy
BA%ihE )#i241,470M0x84(

fitk 1,248,000/
#i2 3,483,480M

525220005

TEY—2
#2 1,100,000M
(R—72m#E )#tiir 22,5508 14E
(B4%iE )#i2 22,000mx84E
(BEm® )5k 1,248,0008

#22,163,700H

SUBARU

Lox=—9 l»fl\v7 S mited X

X1 MEPHER (B BEEEE) 1 13.6km/L (%2 WLTCE—R)

m#

2:52470x

Om!
(B4%iE )#2 52,4700% 84
(BEME )5k 1,520,000/

#2 4,.407.480H

A= 244.000:-

7EY—2
(m# )#2350000M
(R=7Z Mm% )#tr 20,900Mx14E
(CB4%i & )#ir 44,000Mx84H
(E&mE_ )Hik 1,520,000M

#i: 3,988,600M

7
®
!

.J?,ng A mu—h HIBRID GS 2WD

& EarPRI71 M=)

X1 I?.’&?H HEX(BLRBEEEE) :23.9km/L (%2 WLTCE—FK)

72%26.840x

Om!
#t:2 26,840Mx 84
(#&M@#®  )#ik 590,000/

Bk 2,254,560/

ik

72:22.000-:

TEY—2
(®#E#£ )#i200000M
(R—>z10% )#iir 12,100Mx14E
(CA%#XiLE )#:2 22,000Mx84m
#iik 590,000/

#22,017.400H

7L~

ATYTIAD?

B8 73FFRIAhIN=)

K:e:HEV SPADA 7 A%D

X1 MEPHER (AL RBEEESE) 1 19.6km/L (%2 WLTCE—K)

w

72:48.840x

Om!
((B4%iE )#:2 48,840Mx84E
(##&@#® )%k 1,503,000M

#2 4,102,560/

522 33.000:-

TEY—-2
#:2 740,000M
(R=72m%E )#tir 31,9008 14E
(B%%3E )#2 33,000Mx84E
(EEmR_)#k 1,503,000M

#32 3,218,600M

TOYOTA

9 — l’y #L—K:CROSSOVER Z
4 & ILYPRIRTAL M=)l

X1 MELHER (BELBEERME) :22.4km/L (%2 WLTCE—R)

HE

224 1880x

Om!
(B4%iE )#:2 77,880Mx84m
(BEME )5k 1,668,000/

2 6,541,920M

72:44,000:-

TEY—2R
(@£ )#i1700000M
(R=7Z Mm% )#t:r 58,300Mx14E
(CA4%iE )#2 44,000Hx84mE
(#EMME )5k 1,668,000M

#2 4,512,2008

ElAAEE. KTt EREER. EEH (2HAED). TYIYALIEIET4E. AT 1)L Y —3SETE.

EE 127 ARiR40, B2k (BEFREE) 20

— — T P e T mm—————
| x1 MFLEEE  x2 WLTCE—FKIEOWT 52 WLTCE— 1 i, 309h. BB B D 21T — N7 TR0 G PR R BE ) A L U T IR A (T E— 1

Pt S0ESsl [V —AZNTE] 771V AV—R [REEEBEEAR] A—T VIV REH waso) [RfETERM] AF500+0

KAV —R TS VRBEEERDE T K —ARTRICEFMRERFEOEEMBEOERZRE L. RBOEEMBNRERFMBZE TR /IBE . BERICERZCRBVWIEEX T XAFMIRIE2025F 1 ARRDOBD T RBEAICL ST AF MRS EE T RN B DX I KAV TF RNV
ICEFENBVER- - BRXBELIREVCIHER. EEROCEEERDE T KEMIIR Yy 7EXTEEEGELEEL,

AT FIRINYIIC
SFhs6H0

Y—ZHHC

2 HERFRERN (2HRST) . BBER (2HRST).
Sl %> 5> RISy 5, TOT Y~ K7 A HF—

1BREAE 20254 2H28H&F T



